

2017年度“大众喜爱的50种图书”揭晓

新华社北京2月5日电(记者史竞男)由国家新闻出版广电总局全民阅读活动组织协调办公室主办的2017年度“大众喜爱的50种图书”推荐活动入选图书5日在京揭晓。《习近平谈治国理政》第二卷、《我的1997》、《太空日记:景海鹏、陈冬太空全纪实》、《萤火虫女孩》等50种图书入选。

本次评选参与网络投票的读者达3200万人次。入选图书包括文化类10种、文学类15种、生活与科普类10种、少儿类15种。其中,既有宏大国家情怀的时代叙述,也有普通人生命体验的诗意表达;既有对历史人文艺术的观照,也有对未来科技发展的思考。

国家新闻出版广电总局出版管理司副司长许正明说,这些图书重点突出、亮点纷呈、结构合理、品种丰富,能够满足不同年龄、不同层次读者的阅读需求。不仅反映了2017年大众阅读的新趋势,展现了中国优秀图书出版的繁荣,更折射出进入新时代广大读者对美好精神生活的追求和向往。

出版界要认真总结经验,充分发挥推荐图书的引领示范作用,坚持打造精品力作。

“大众喜爱的50种图书”推荐活动已成功举办八届,旨在引导大众广泛参与读书活动,在全社会形成“爱读书、读好书、善读书”的文明风尚。

我市5个剧(节)目被省文化厅确定为演出扶持资金项目

本报讯(记者卢晓兵)2月5日,记者从市文广新局了解到,我市5个剧(节)目被省文化厅确定为演出扶持资金项目。

2017年,全省共有124个表演团体268台剧(节)目申报了演出扶持资金项目。近日,河南省文化厅确定了109个剧(节)目为演出扶持资金项目,我市有5个

剧(节)目位列其中。分别是:鲁山县杯亮调剧团《八虎镇》、河南省海宜池文化传播有限公司的《孤男寡女》、平顶山市霞韵文化传媒有限公司的《清风亭》、平顶山市孝贤豫剧团有限公司的《驻村书记》、宝丰县慧民曲剧团的《松江传第一、二、三、四部》。

市图书馆9日举行朗诵音乐会

本报讯(记者卢晓兵)2月5日,记者从市图书馆了解到,该馆“朗读鹰城”活动将推出“汉语情怀”新年朗诵音乐会,2月6日开始领票。

此次活动由市文广新局主办,市图书馆、市少年儿童图书馆等承办。

朗诵音乐会时间为2月9日15:00,演出地点为市图书馆(湛南路)二楼报告厅。2月6日开始领票,领票地点为市图书馆二楼服务台,市民携带有效证件(身份证、户口本、读者证等)即可领票。

市美术馆深入大山义写春联

本报讯(记者卢晓兵)2月2日,在新春佳节即将来临之际,市美术馆职工与我市书法家一行10人赶到大山深处的鲁山县熊背乡雁鸣庄村,慰问贫困户,开展精准扶贫义写春联活动。

活动现场墨香四溢,书法家的身旁围满了群众。大家排着队,手拿红纸等待书法家书写春联。当日上午的活动持续了3个小时左右,书法家们为村民书写春联300余副。



猛龙主场胜灰熊

2月4日,猛龙队球员德马尔·德罗赞在比赛中扣篮。当日,在2017-2018赛季NBA常规赛中,多伦多猛龙队主场以101:86战胜孟菲斯灰熊队。

新华社发

凯恩个人英超进球破百 热刺客场“绝平”利物浦



2月4日,热刺队球员凯恩在比赛中庆祝进球。当日,在2017-2018赛季英格兰足球超级联赛第26轮比赛中,利物浦队主场以2:2战平热刺队。

新华社/路透

新华社伦敦2月4日电 利物浦与热刺队4日上演了一场戏剧般的英超焦点大战,“红军”在主场两度领先的情况下被热刺队2:2逼平,萨拉赫在开场和伤停补时阶段各进一球,而凯恩则在错失本可反超比分的一记点球后,又在终场阶段顶住压力罚入另一记有争议的点球,帮助热刺客场惊险守住一分。

直到终场前10分钟才由肯尼亚中场万亚马中程发炮扳平比分。

第85分钟凯恩在禁区内被利物浦门将卡里乌斯扑倒,但凯恩主罚的点球却被卡里乌斯扑出,热刺错失反超良机。而伤停补时的第一分钟,萨拉赫使用一次精彩的个人表演在热刺队防线中杀出一条血路,攻入漂亮一球。正当主队球迷认为大局已定时,意外却发生了:伤停补时最后时分,范迪克在禁区内对热刺球员拉拉梅拉有一次较轻的防守动作,裁判判给客队点球。再次站上点球点的凯恩这次没有失手,他在英超的第100个进球扳平比分。

赛后利物浦主帅克洛普对第二个点球的判罚非常不满,并在裁判摩斯吹完终场哨后便立即对其进行质问,而热刺主帅波切蒂诺则认为点球判罚是准确的。

本场比赛利物浦以51分继续排在英超第三,而热刺则以两分之差排在第五位。排在他们之间的卫冕冠军切尔西队本轮的比赛还没有踢,如果5日“蓝军”能在客场战胜沃特福德,则将超过利物浦升至第三名。

在4日另外一场比赛中,纽卡斯尔队在客场以1:1战平水晶宫队,目前比保级区仅高出1分。

东坡艺苑《赤壁穿空》《大江东去》两部拓片选集出版发行

本报讯 郟县历史文化研究会、郟县苏轼研究会策划编纂的东坡艺苑《赤壁穿空》《大江东去》两部拓片选集,已由线装书局编辑出版发行,近日将与广大读者见面。

苏轼,号东坡居士,是宋代文学艺术成就的代表,是诗词文赋与书画艺术的集大成者。苏轼一生坎坷,命运多舛,但其“大江东去,浪淘尽,千古风流人物……”和前、后赤壁赋仍为今天的文人墨客所传颂,透过优美、豪情、浪漫的千古诗篇,可窥见苏轼的大气与伟岸。

东坡艺苑《赤壁穿空》《大江东去》收录了全国百名家同写“大江东去,浪淘尽,千古风流人物……”的石刻原文,包括苏轼

自书的前、后赤壁赋等作品,其父苏洵、其弟苏辙的手书作品和赵孟頫、文徵明、祝允明以及沈鹏等古今书法家手书的前、后赤壁赋等。《东坡艺苑》匾额为解放军红枫叶诗社社长李栋恒中将题写,其《序》由易行先生所作。

易行先生原名周兴俊,曾任中国毛泽东诗词研究会副会长、中华诗词学会副会长、中华诗词研究院执行副院长,现为学会和研究院顾问、《诗国》主编。

郟县是“中国书法之乡”,在苏轼诞辰981年之际,此书的出版发行对弘扬中华传统书法艺术,打造有文化底蕴的新郟县,传播苏轼的文化情操、精神魅力和人格意志,开展苏轼文化研究起到积极的推动作用。(孔祥民)

市三十二中获评全国青少年校园足球特色学校

本报讯(记者张鸿雨)2月5日,记者从市三十二中获悉,该校近日获得了教育部颁发的全国青少年校园足球特色学校荣誉称号。

市第三十二中学位于石龙区人民路东段,始建于1985年,1995年被纳入平顶山市中学系列,最终定名为平顶山市第三十二中学。该校占地4.49万平方米,建有13300平方米的运动场,其中七人制足球场两个。

该校将校园足球纳入学校三年发展规划,在学校文化建设中突出体育文化建设,成立了由校长负责,分管副校长主抓,各

科室主任、班主任、体育组全体教师参加的学校足球工作小组,全面负责学校的足球工作。该校现有专职体育教师3人,其中足球专职教师1名。

该校严格按照国家规定的课程标准开足开齐体育课,保证学生每天锻炼不少于1小时,积极开发足球校本课程,在师生中倡导“校园足球文化”,通过玩足球、画足球、讲足球、赛足球、足球啦啦队等活动宣传足球知识、普及足球活动。目前该校有校级男女足球训练队各1支,年级男、女足训练队各3支,各运动队都建立了齐全的运动员档案和训练方案。

《马街味道》出版发行

本报讯(记者沙星海)记者2月5日从市摄影学会获悉,由我市摄影家张匡岳创作,以正月十三马街书会小吃为主题的摄影图书《马街味道》,近日由中国图书出版社出版发行。

每年马街书会,书声、弦声

伴随各式各样小吃诱人的香味,成为书会历史民俗文化中的独特景观。《马街味道》收录33幅作品,是从作者1992年至2015年拍摄的万余幅作品里精选出来的,入选作品参加过平遥国际摄影大展、中国·杨柳青国际民俗摄影大展并获奖。

@鹰城 随手拍

万元大奖等你拿

关注“平顶山微视”微信公众号或登录平顶山新闻网了解大赛详情

主办:中共平顶山市委宣传部 承办:平顶山日报传媒集团

扫码即可报名

“@鹰城”网络微视频大赛组委会办公室地址:平顶山市建设路西段268号 平顶山日报传媒集团办公楼503室

电话:0375-4943170 邮箱:mlyc2018@163.com 网站:www.mlyc2018.cn (2月15日上线)